

FOAIA NADRAGEANA

Publicație a Consiliului Local și a Primăriei Comunei Nădrag

Anul III Nr.29 - OCTOMBRIE 2010

Apare lunar

Avem din nou căldură în școală.



Luna octombrie a început să aducă temperaturi din ce în ce mai scăzute, care în prima jumătate a lunii au periclitat și desfășurarea procesului educativ la Grupul Școlar Traian Grozăvescu Nădrag, care din cauza lipsei de resurse de la bugetul local nu a putut achita restanțele la plata gazului metan. Ca atare unitatea a fost debransată, ceea ce a avut ca efect nefuncționarea centralei termice și ținerea orelor în condiții de temperatură similare cu cele de afară. Această stare de fapt a creat nemulțumiri profunde în rândurile părinților, deciși să nu-și mai trimită copiii la școală și să blocheze procesul de învățământ prin organizarea unei manifestații spontane în fața grupului școlar, care ar fi dorit să facă cunoscută situația prin

intermediul televiziunilor ce urma a fi invitate.

După nenumărate demersuri, Primăria comunei Nădrag a reușit să dezamorseze starea de tensiune creată și să rezolve situația încălzirii în școală. S-a reușit obținerea de mijloace financiare, s-a achitat o parte din restanță, s-a plătit o garanție și astfel s-a reușit rebransarea la rețeaua de gaz metan și pornirea centralei termice. De asemenea au fost reamplasate centralele cu combustibil solid pentru a se asigura încălzirea tuturor corpurilor de clădire.

La ora actuală toate corpurile de clădire ale grupului școlar sunt încălzite, corpul de clădire cu clasele I-IV și grădinița fiind încălzite cu centrale termice cu combustibil solid, iar școala cu clasele V-VIII, liceul și atelierul școală sunt deservite de centrale cu gaz metan.

În prima săptămână a lunii noiembrie urmează să fie adusă încă o centrală termică cu combustibil solid, de putere mai mare, donată comunei Nădrag de un sponsor atras ca urmare a sprijinului susținut în favoarea comunei noastre, manifestat de domnul președinte al consiliului județean Constantin Ostaficiuc.

Sperăm că prin montarea acestei noi centrale vor fi rezolvate toate problemele privind încălzirea școlii din Nădrag.

Primar
MUNTEAN LIVIU

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI LOCAL NĂDRAG

HOTĂRĂREA nr. 45 din 28 septembrie 2010 privind modificarea organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Nădrag.

HOTĂRĂREA nr. 46 din 28 septembrie 2010 privind școlarizarea a două persoane din cadrul Primăriei Nădrag, în vederea obținerii permisului de conducere pentru microbuzul cu 21 de locuri din dotarea primăriei.

HOTĂRĂREA nr. 47 din 28 septembrie 2010 privind casarea tractorului tip U 650 și a unei remorci auto din dotarea Primăriei Nădrag.

HOTĂRĂREA nr. 48 din 28 septembrie privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Nădrag pentru anul 2010.

HOTĂRĂREA nr. 49 din 28. septembrie 2010 privind transmiterea fără plată către alte instituții publice, a unor bunuri care nu mai sunt necesare Grupului Școlar Traian Grozăvescu Nădrag.

HOTĂRÂREA nr. 50 din 28 septembrie 2010 privind stabilirea tarifului pentru serviciul de colectare a deșeurilor menajere, prestat de către SPGC al Primăriei Nădrag.

HOTĂRÂREA nr. 51 din 28 septembrie 2010 privind aprobarea tăierii de igienizare a arborilor, arbuștilor și vegetației forestiere, din cadrul teritoriului administrativ al comunei Nădrag de pe marginea drumului județean DJ 681 pe porțiunea Nădrag – Jdioara și de pe malurile pârâului Nădrăgel pe porțiunea Nădrag - Crivina.

HOTĂRÂREA nr. 52 din 28 septembrie 2010 privind încredințarea directă fără licitație a contractului de execuție pentru tăierea arborilor și arbuștilor de pe marginea drumului județean DJ 681 pe porțiunea Nădrag – Jdioara și de pe malurile pârâului Nădrăgel pe porțiunea Nădrag - Crivina.

HOTĂRÂREA nr. 53 din 28 septembrie 2010 privind aprobarea tăierii arborilor și arbuștilor crescuți pe parcela 10 subparcelele A și C din pășunea comunală a comunei Nădrag.

HOTĂRÂREA nr. 54 din 28 septembrie 2010 privind încredințarea directă, fără licitație, a contractului de execuție lucrări pentru tăierea arborilor și arbuștilor crescuți pe parcela 10 subparcelele A și C din pășunea comunală a comunei Nădrag.

HOTĂRÂREA nr. 55 din 29 octombrie 2010 privind aderarea Comunei Nădrag la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ECO-GNSC" a serviciului public de salubritate a comunelor Găvojdia, Nădrag, Știuca și Criciova

HOTĂRÂREA nr. 56 din 29 octombrie 2010 privind mandarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECO-GNSC" a serviciului public de salubritate a comunelor Găvojdia, Nădrag, Știuca și Criciova în exercitarea unor atribuții.

HOTĂRÂREA nr. 57 din 29 octombrie 2010 privind întocmirea analizei cost-beneficiu pentru obiectivul de investiții „Construire rețea de canalizare și stație de epurare, localitatea Crivina, comuna Nădrag”.

HOTĂRÂREA nr. 58 din 29 octombrie 2010 privind identificarea, măsurarea și întabularea în cartea funciară a pășunii împădurite și a pășunii comunei Nădrag.

HOTĂRÂREA nr. 59 din 29 octombrie 2010 privind stabilirea vitezei de deplasare a autovehiculelor pe teritoriul comunei Nădrag.

HOTĂRÂREA nr. 60 din 29 octombrie 2010 privind reabilitarea unor terenuri degradate și ecologizarea zonelor în care au fost depozitate diverse deșeuri industriale provenite din activitățile industriale de pe raza comunei Nădrag.

HOTĂRÂREA nr. 61 din 29 octombrie 2010 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Nădrag pentru anul 2010.

HOTĂRÂREA nr. 62 din 29 octombrie 2010 privind accesarea de fonduri nerambursabile prin Fondul de Mediu acordate pentru investiția „Construire rețea ape uzate (canalizare și stație de epurare) în localitatea Nădrag, județul Timiș”

Cinstirea sfinților

„Fiți dar desăvârșiți, precum Tatăl vostru cel ceresc desăvârșit este” Matei 5,48.

Dumnezeu când hotărăște să-l facă pe om spune: „Să facem pe om după chipul și asemănarea noastră” Facere 1,26.

„Și l-a făcut Dumnezeu pe om după chipul său; după chipul lui Dumnezeu l-a făcut; bărbat și femeie i-a făcut ” Facere 1,27

Din aceste versete se poate observa că Dumnezeu hotărăște să-l facă pe om după chipul și asemănarea sa iar în final îl face numai după chipul său iar la asemănarea i-a lăsat omului ca să-i respecte libertatea de decizie dacă omul voiește să ajungă desăvârșit sau la asemănare cu Dumnezeu. Și pentru ca să-l conștientizeze pe om că este liber ca și Dumnezeu, și respectând porunca poate să ajungă și la asemănare cu Dumnezeu, îi dă omului Adam prima poruncă: „Din toți pomii din rai poți mânca numai din pomul cunoștinței binelui și a răului să nu mănânci, că în ziua în care vei mânca vei muri ” Facere 2,17.

Adam acum era conștient că dacă respectă porunca va ajunge la asemănare cu Dumnezeu, iar dacă o calcă pierde asemănarea și rămâne numai cu chipul lui Dumnezeu.

Așadar asemănarea cu Dumnezeu rămâne la latitudinea noastră, la hotărârea noastră.

În acest sens a zis și Domnul Iisus Hristos: „Cine voiește să vină după mine să se lapede de sine, să-și ia crucea și să-mi urmeze Mie”. Marcu 8,34 respectând libertatea de decizie a omului, nu obligă pe nimeni a propune „oricine voiește”.

Toți sfinții pe care-i cinstește Biserica au fost și sunt oameni ca noi dar care în viața pământească au lucrat ca să ajungă și la asemănare cu Dumnezeu chiar dacă Mântuitorul arată mai multe căi care duc la acest

scop. Toți cei pe care îi cinstește Biserica noastră s-au străduit să împlinească pe diferite căi și să ajungă și la asemănare cu Dumnezeu.

Mântuitorul Iisus ne promite tuturor că dacă facem voia Tatălui vom intra în împărăția lui Dumnezeu și vom deveni prietenii lui Dumnezeu.

Astăzi trăim în lumea modelelor, fiecare om caută să se asemene cu cineva; pentru noi credincioșii, modelul suprem este Domnul Iisus Hristos urmat de toți sfinții pe care îi prăznuim de-a lungul unui an bisericesc. În fiecare sfânt putem găsi ceva ce putem lua și aplica și în viața noastră. Cinstind pe sfinți, care au fost oameni ca noi, dar cu o viață curată, nu călcăm porunca a 2-a din Decalog, pentru că nu-i facem idoli, ci doar îi luăm ca exemplu și nici nu-i socotim că ne pot mântui, ci îi luăm ca mijlocitori și împreună rugători alături de noi pentru mântuirea noastră, ei fiind deja prieteni și casnici ai lui Dumnezeu.

Amin.

PREOT MIZUM MIHAI

Activități școlare și extrașcolare

În cursul anului școlar 2009-2010, pe lângă activitățile instructiv-educative curente prevăzute de programa școlară, elevii îndrumați de cadrele didactice ale Grupului Școlar Traian Grozăvescu Nădrag, au participat la numeroase olimpiade pe discipline școlare, concursuri sau alte activități, la care au obținut rezultate notabile, cu care se mândresc și pentru care îi apreciem cu toții.

Matematica : *Olimpiada de Matematică* – faza zonală: Lazea Maria cls. V, Rusu Oana cls. V, Gostielean Thomas cls.V – calificați la faza pe județ, Gegea Loredana cls.X –mențiune, Drăgoi Daiana, cls. X – mențiune.

Concurs “Arhimede” : Lazea Maria, cls V, locul II, locul III , mențiune
 Gostielean Thomas , cls.V, locul II, locul III , mențiune
 Băban Maria , cls VII, mențiune
 Angheloni Raluca, cls VIII , mențiune
 Linginar Dan, cls. VI, mențiune
 Ianculescu Aura, cls vi – mențiune

Olimpiada de Matematică – faza județeană , Gegea Loredana - premiul III

Profesor coordonator Dumescu Dan

Participarea unui număr de 34 elevi din învățământul primar la concursul internațional Winners .

Limba romana:

Concurs “ M. Eminescu” faza județeană – Lugojan Adina loc 40 din 160.

Concurs național (olimpiada gimnaziu) Băban Marian, Luntrașu Andreea, Măran Lorena

Concurs național “Ion Creangă”: Rusu Oana, Băban Marian.

Concurs internațional “ Copilul în lumea cuvintelor”: Rusu Oana –premiul I proză și Băban Marian – premiul II poezie.

Concurs național de recenzii și jurnale “ Lyceum”: Logoș Daiana și Botoș Daniela.

Profesor coordonator Dumescu Mihaela

Limba engleză : olimpiada :faza locală - Angheloni Raluca -nota 9,
 - Pojoni Mircea Luchian nota 9,
 faza județeană - Angheloni Raluca nota 8,
 - Pojoni Mircea Luchian 8,33.

Profesor coordonator Olariu Adriana

Educație plastica:

Concursul național “Daruri pentru mama” ediția I – Cluj-Napoca, premiul II - Popa Cristina și Salvan Gregory (grupa mică), mențiune- Franțescu Alexandru și Kiș Iasmina (grupa mică);

Concursul național “ Tradiție și credință” ediția IV, aprilie 2010, Clubul Copiilor Găiești, secțiunea “Oua Încondeiate”: Stoiconi Mihnea- premiul I și Popescu Robert premiul II (grupa mica)

Concursul interjudețean “Aprilie în strai de sărbătoare” , aprilie 2010, Scoala cu clasele I-VIII Ionești, jud. Vâlcea:, Crăciun Bogdan premiul II și Popescu Răzvan și Balaș Daiana , premiul III (grupa mică)

“Suflet de copil în lumea Învierii” ediția a II-a, Arad, 2010: premiul I Crivinațu Marco, premiul II Adler Bogdan (Cercul de pictură),
Concursul județean “Lada cu zestre”, Timișoara, 2010, mențiunea a III-a cu icoane pe sticlă (Cercul de pictură condus de d-na M Crivinațu)

Profesor coordonator Crivinațu Mirela

Concursurile sportive: Sah cls I-IV, locul V, Mirabela Olaru, zonal de fotbal – locul I și II,

Profesor coordonator Anastasoaei Gheorghe

Concurs de folclor: premiul III, Lada cu zestre, formația de dansuri «Nadrageana», premiul I - recitatori în grai banatean, Baban M, Faur I și Berindea A.

Religie: Olimpiada de Religie – Faza județeană Faur Cristina – locul III, Haivacă Georgiana locul IV, Kuth Nicoleta – locul III.

Profesor coordonator Iancu Daniel

TIC – Concursul județean „Ziua Mondială a Tehnicii de Calcul”: s-au obținut 2 locuri I elevii Bumbu Alexandru Nicolae și Bagiu Daiana Simona

Profesor coordonator Ionescu-Moratelli Claudia

ACTIVITĂȚI EDUCATIVE ȘCOLARE ȘI EXTRAȘCOLARE

Proiectele educative realizate în anul școlar 2009-2010 au vizat implicarea unui număr mai mare de elevi în viața școlii, prin participarea la diverse activități educative, școlare și extrașcolare, dar și diversificarea activităților extracurriculare pentru atragerea elevilor într-un spațiu educativ în defavoarea străzii.

1. În cadrul activităților și cercurilor cu caracter artistic s-au realizat următoarele:

- cercul de pictură și creație artistică al elevilor, desfășurat la cls. V-VIII respectiv, IX-XII, sub coordonarea cadrelor didactice: Crivinațu Mirela și Dragomir Ana;
- moment Eminescu - activitate desfășurată de elevii cls. I-IV, V-VIII, IX-XII sub coordonarea prof. Crăciun A., Dumescu M., Jurconi V;

- “Vetre străbune” - instruirea formației de dansuri populare al elevilor sub coordonarea prof. Stoiconi Cristian, Dragomir Ana, Olariu Adriana; și participarea la festivitățile organizate în comună și în zona.

2. Activități ce au avut ca obiectiv formarea elevilor în spiritul tradițiilor, obiceiurilor și valorilor poporului român:

- “1 Decembrie - Marea unire” - activitate moderată de prof. Radu Corneliu cu participarea tuturor elevilor și cadrelor didactice.

- serbarea tradițională a Pomului de Crăciun – colinde și cântece de Crăciun prezentate de grupurile de colindători și îndrumate de prof. Dragomir A, Rusu A, Olariu A.

- „Mama, dulce mama”, serbare de 8 Martie, clasele I-IV, coordonatori Pana F, Glauber A, Rusu A, Florea D.

3. Activitățile sportive realizate în cadrul școlii noastre au avut ca obiectiv atât valorificarea potențialului fizic și psihic al fiecui elev, cât și dezvoltarea unor modalități de integrare și colaborare în grup. Cupa Mc Donalds – selecționata liceului și Campionatul de tenis de masă. Elevii au participat la aceste acțiuni sub îndrumarea prof. Anăstăsoaei Gh.

4. Dintre activitățile educative pentru securitatea personală, amintim:

- acțiunea educativă, preventivă la clasele IX-XII în colaborare cu Postul de poliție Nădrag privind circulația pe drumurile publice și prevenirea violenței în mediul școlar.

5. Alte activități:

- în luna noiembrie s-a desfășurat Balul Bobocilor, acțiune ce a vizat îndrumarea și dezvoltarea înclinațiilor individuale, a aptitudinilor și talentelor artistice ale elevilor claselor a IX-a liceu zi și SAM. Elevii au fost pregătiți de profesorii: Dumescu Mihaela.

- Balul Dragobetelui, organizat de elevii clasei a X-a, sub îndrumarea d-nei prof. Dumescu Mihaela;

- „Chirita anului 2010” piesa de teatru, clasa a X-a, îndrumator Dumescu M,

- activitatea desfășurată cu ocazia Crăciunului „Povestea noastră de Crăciun”, piesă de teatru, regizată de elevii clasei a VIII-a sub îndrumarea prof. Olariu Adriana.

- concurs național: „Școli pentru un viitor mai verde” în colaborare cu Primăria Nădrag și Ocolul Silvic „Ana Lugojana” Lugoj, cu participarea elevilor clasei a X-a și Parada ECO, clasele V-XII, coordonator Dumescu M

- cercul de film „Let’s talk about it!”, clasele V- XII, Coordonator Olariu Adriana;

- „Povestea basmelor” o alta ora de Limba romana, clasa a V-a B, coordonator Craciun A;

Cât îi lumea și pământu'

Când eram la școală-n sat,
Domn'văstori ție-o învățat,
Că lumea îi mult măi mare
Dăcât până-n largă zare ,
Nu cum o credzut ,mirată,
O babă țe-ajunsă-odată
Pă dâlma dî la Cimiș,
Dă unge, privind pieziș,
Dzâsă nișce vorbe-anume;
„Ti, Doamne, mare ești lume !”
P-atunçi radio nu era,
Cred că niçi electrica,
Trăia omu' viață pură,
În năcuprinsa natură !
Numa'-n jiumătat' dă veac,
S-ontâmplat așa schimbare,
Că mii dă lucruri să fac,
Çică, pântru bunăstare !?
Drum dă fier,tren dă persoane,
Cu șnelțug și cu vâgoaște,
Lumea-n lung și-n lat să poată
Oameñii să o străbată !

Or măi făcut și trăivaște,
Zepelinuri, avioaște,
To ca să poată ajunge,
Luce-n lume și oriunge !
Oameñi mulț' stau la orașă,
În cășâli cu etajă,
Unge pân-la-apartament,
Îi suie liftu' moment !
Traiu-i măi greu ca la țară,
Unge omu' , bunăoară,
Trăiește viață cihnită,
Că pământu' îi dă pită !
Dreptu-i că-s dă trăbuială
Mulce lucruri țe n-or fost,
Da' mulce-s numai' dă fală,
S-ar dzâțe, ...cam fără rost !

.....
Cu-ăle mulce trăbuiță,
Çe tră' să le fabricăm,
Cât 'om avea locuință
Pământu' ,... dacă-l străcăm ?!

NAȘTERI-CĂSĂTORII-DECESE

PEȚA PETRU

Vă prezentăm mai jos date privind nașterile, căsătoriile și decesele petrecute în comuna Nădrag în luna octombrie 2010.

Nașteri și căsătorii nu s-au înregistrat

Decese:

-BOGDAN GHEORGHE - decedat 06.10.2010

-ILĂU PACHIȚA- decedată 07.10.2010

-TABAN EMIL- decedat 08.10.2010

Baluri în Nădrag.

În luna octombrie a acestui an, conform tradiției multianuale cu care ne-am obișnuit, au avut loc două evenimente putem să le spunem mondene, care de fiecare dată încântă sufletele copiilor și tinerilor din Nădrag, dar în același timp și inimile părinților și bunicilor.



Primul eveniment așteptat cu nerăbdare de toți liceenii din Nădrag a fost Balul bobocilor organizat de către elevii clasei a XI-a, în data de 22 octombrie, la cantina uzinei din Nădrag. A fost o sărbătoare frumoasă la care cei mai noi elevi ai liceului din Nădrag, bobocii din clasa a IX-a, au făcut cunoștință cu colegii lor din anii mai mari. S-a ascultat muzică bună, s-a dansat și desigur au fost aleși miss boboc 2010 și mister boboc 2010.

Juriul concursului a decernat titlul de miss boboc 2010 domnișoarei Raluca Angheloni, iar titlul de mister boboc 2010 a revenit lui Angelo Anater. Pe locurile următoare s-au situat Mădălina Pilipeti și Dana Hladi pentru miss boboc, iar locurile 2 și 3 la mister boboc au fost ocupate de Darius Vîlcu și Luchian Pojoni. Câștigătorii au fost răsplătiți de către organizatori cu diverse premii

În ziua de 29 octombrie a avut loc un alt bal devenit tradițional pentru nădrăgeni, și anume Balul mascat



organizat cu ocazia halloweenului. A fost un eveniment deosebit organizat de elevii clasei a X-a, cu sprijinul financiar al primăriei Nădrag. Organizatorii au prezentat un spectacol deosebit constând dintr-un dans tematic cu măști. La concursul care a urmat, au participat multe măști, toate create cu multă muncă și imaginație, toate deosebit de originale și sugestive, chiar dacă unele dintre ele nu erau chiar în spiritul consacrat al sărbătorii de halloween. Toate măștile au intrat în concurs, juriul având o misiune deosebit de grea în stabilirea unei ierarhii. După îndelungi dezbateri au fost stabiliți câștigătorii:

- la categoria grădiniță și clasele I-IV, au participat un număr de 46 de măști, locul I a fost câștigat de Deliomini Giulia costumată în pirat, locul II a fost ocupat de Halaștiuc Eduard costumat în indian iar locul III a revenit lui Măran Alexandru mascat în drac.

- la categoria perechilor din clasele V-XII, ne-au încântat cu prezența un număr de 11 perechi, locul I revenind perechii formată din Muntean Bianca și Laza Deian costumați în Familia Adams la egalitate cu perechea Rusu Cezara și Rusu Oana costumați în Omul de fân și sperietoarea. Pe locul II s-a clasat

perechea Ungur Andreea și Vișovan Ana-Maria mascați în mimi. Iar pe locul trei s-au situat Lăbontu Adrian și Flueraru Gabriel mascați în Boschetari.

Desigur și la acest bal organizatorii au acordat premii mai substanțiale câștigătorilor, și de asemenea au fost dăruite premii de participare tuturor celorlalte măști participante.

CUM SĂ NE APĂRĂM ÎMPOTRIVA INCENDIILOR

Continuăm publicarea unor minime reguli ce trebuie respectate pentru a se preveni producere de incendii ce se pot solda cu urmări grave.

Pentru evitarea producerii unor incendii, va prezentăm câteva din cauzele care le pot provoca și măsurile de prevenire a acestora:

JOCUL COPIILOR CU FOCUL

- supravegheați permanent jocul copiilor. Riscul lăsării copiilor fără supraveghere este prea mare, mai ales când au la îndemâna surse de foc (chibrituri, brichete etc.);
- nu lăsați copiii singuri în încăperi cu sistemele locale de încălzire (sobe) în funcțiune;
- este interzisă manipularea aparatelor electrice de către copii, cu precădere a celor de încălzire (reșouri, radiatoare etc.)
- jocul copiilor cu focul în magazine, șoproane, grajduri, poduri poate provoca incendii cu pagube materiale importante;
- aragazul este util în gospodărie, dar evitați ca acesta să devină obiect de joacă pentru copii.

ARAGAZUL

- aragazul se aprinde după principiul „gaz pe flacără”, întâi se aprinde sursa de foc și apoi se deschide robinetul de gaz;
- verificarea etanșeității racordării buteliei cu g.p.l. la aragaz nu se face cu flacără, ci cu emulsie de apă și săpun;
- este interzisă uscarea rufelor în apropierea sau deasupra aragazului;
- racordarea buteliei cu g.p.l. la aragaz se face cu furtunul, fără porozități sau fisuri, iar la capetele acestuia se montează coliere de fixare;
- sunt strict interzise: utilizarea buteliilor artizanale; transvazarea g.p.l. din butelii omologate în butelii artizanale (mai ales în spații închise); amplasarea buteliei în imediata apropiere a sistemelor locale de încălzire (sobe cu sau fără acumulare de căldură) ale locuințelor;
- pe timpul exploatarei, aragazele se vor supraveghea permanent;

- când se constată scăpări de gaze, depistate de obicei prin miros, nu se manevrează electrice sau alte surse de foc, ci se asigură aerisirea spațiului în care sunt amplasate butelia cu g.p.l. și aragazul.

FUMATUL

- resturile de țigări consumate nu se aruncă la întâmplare și fără a fi stinse;
- se interzice fumatul: în încăperile în care sunt depozitate materiale combustibile sau lichide inflamabile; în grajduri sau în imediata apropiere a acestora; în poduri sau în imediata apropiere a depozitelor de furaje; pe timpul recoltării cerealelor sau în zonele împădurite.
- înainte de culcare nu uitați să stingeți țigările consumate.

INSTALAȚII ELECTRICE

- pentru remedierea unor defecțiuni la instalațiile și receptoarele electrice apălați la persoane autorizate;
- utilizarea siguranțelor electrice improvizate prezintă pericol de incendiu, cu precădere când acestea sunt supradimensionate;
- este interzisă pozarea conductoarelor electrice cu manta de p.v.c. direct pe elementele de construcție combustibile;
- nu folosiți conductoare electrice neizolate, ștehere și prize defecte;
- este interzisă suprasolicitarea circuitelor electrice prin conectarea concomitentă a mia multor receptoare electrice.

APARATE ELECTRICE

- fierul de călcat: se așează numai pe suport incombustibil; nu se lasă „să calce singur”, poate aprinde întreaga casă.
- aparatele cu degajare de căldură nu se amplasează pe materiale combustibile sau în imediata apropiere a acestora; de asemenea, nu se folosesc la uscarea rufelor;
- veiozele vor fi utilizate numai cu abajururi incombustibile.

GARAJE

- se interzice vopsirea autovehiculelor, folosind mijloace improvizate în spațiul de garare;
- încălzirea garajelor nu se va face cu sobe cu sau fără acumulare de căldură;
- în garaje nu se alimentează autovehiculele cu carburanți;
- lucrările de sudură se vor executa cu respectarea măsurilor specifice: golirea rezervorului de carburanți, îndepărtarea materialelor combustibile din zonă, asigurarea mijloacelor de primă intervenție;
- se interzice depozitarea carburanților în spațiile de garare.

ȘTIRI SPORTIVE



Continuă rezultatele foarte bune obținute de echipa de fotbal Padeșul Nădrag în campionatul de fotbal categoria promoție. În partidele susținute de la apariția numărului anterior al ziarului nostru au fost înregistrate următoarele rezultate: Gavojdia – Nădrag 1-7, Nădrag – Mănăștiur 8-0, Tapia - Nădrag 3-3, Nădrag - Măguri 18-2 (cel mai bun rezultat din istoria fotbalului din Nădrag) și Criciova – Nădrag 1-7.

Echipa antrenată de Puiu Linginari, susținută la fiecare partidă de un grup entuziast de suporteri dintre care se remarcă în mod deosebit Grecu Nicolae, care însoțește echipa la toate deplasările, chiar și cu mașina proprie și care mai asigură uneori și sprijin financiar ce se

adaugă la sprijinul permanent acordat de Consiliul Local Nădrag și personal de primarul Muntean Liviu, se află la ora actuală pe primul loc în serie, la o distanță de trei puncte de ocupanta locului 2.

Ne bucurăm de aceste rezultate remarcabile și suntem alături de echipa noastră, așteptându-vă și pe dumneavoastră la toate meciurile de acasă ale echipei Padeșul Nădrag.

Foia nadržegiana 8

ANUNȚURI - PUBLICITATE

- **COLECTIVUL DE REDACȚIE ÎN NUMELE CITITORILOR MULȚUMEȘTE CĂLDUROS D-LUI MIHĂILĂ DĂNUȚ, PATRONUL FIRMEI TUNAD SRL, PENTRU GENEROASA DONATIE DE 1000 DE LEI OFERITĂ ÎN VEDEREA CUMPĂRĂRII DE JUCĂRII COPIILOR DE LA GRĂDINIȚA DIN NĂDRAG.**

- Primăria comunei, reamintește tuturor locuitorilor Nădragului, că acum în pragul iernii este necesar a se curăța coșurile de fum ale caselor și apartamentelor de bloc, pentru a se preîntâmpina producerea de incendii, având în vedere că urmează mai multe luni în care se vor intensifica focurile în casele tuturor. Informăm doritorii, că la solicitarea mai multor proprietari sau chiriași ai caselor, primăria poate asigura contracost curățirea coșurilor prin intermediul unei firme specializate.

- **S.C. TERA PROFIL S.R.L.**

Producătorul cu cele mai mici prețuri de pe piață www.teraprofil.ro

Vă oferă într-o gamă variată de culori: Tablă imitație țigla ; Tablă cutată; Acesorii standard și nonstandard pentru acoperiș; Sisteme pluviale metalice; Profile CD și UD; Lungimea de debitare la comanda clientului; Porți metalice rulante pentru garaje și industriale; Transport gratuit pe o rază de 50 km față de Timișoara [lungime max. 5 m] * Ofertă la marfa de pe stoc 3,5 euro/mp

Fabrica : Loc. Dudeștii Noi, jud. Timiș, Tel. 0724211385; **Birou comenzi**: Timișoara, str. Mircea cel Bătrân, nr. 4, Mobil 0728903380 Tel. 0256/471449; Fax: 0256/471450

- Discoteca “ **CLUB CANADA**”, vă invită în fiecare sâmbătă de la orele 22 până la 4 dimineața să petreceți cu muzică, dans și voie bună.

Vă așteptăm să veniți la Nădrag pentru a vă convinge că distracția e pe cîste!

- **P.F.A. Sepetiuc Lelica** produce mobilier rustic pentru casa și grădina.

Scopul nostru este să realizăm un decor rustic cât mai plăcut, care să pună în evidență arhitectura naturii, împreună cu arta modernă.

Contact: sepe_nd@yahoo.com
rustic_doru@yahoo.com



Vreți să aflați mai multe informații despre comuna Nădrag și despre activitățile autorităților publice locale din comună ? Accesați pagina noastră de internet: www.primarianadrag.ro, unde veți putea citi și publicația noastră.

Dacă doriți să apară în paginile noastre anunțurile publicitare personale ale dvs. sau ale firmelor pe care le conduceți, sunați la numărul de telefon 0256328304, sau trimiteți anunțul pe care doriți să-l publicați la adresa de E-mail : nadrag@primarianadrag.ro. Persoana de contact Wagner Marian.

Colectivul de redacție: Muntean Liviu , preot Mizun Mihai, Balaș Dorina, Wagner Marian, Dumescu Mihaela, Peța Petru, Linginari Puiu .